

NAPTÁR



RAK. Június 26., esütőtűk. A Nap két 04.48 órakor, nyugszik 20.46 órakor. A Hold két 00.08 órakor, nyugszik 09.39 órakor. A sokévi átlaghőmérséklet ezen a napon 20,5 fok.

JÁNOS, PÁL

Pál négy nap múlva ismét soros, ma csak a János eredetét ismertették. Az óhéber Johannból ered, amely bizonyíthatóan a legregibb személynév. Majdnem valamennyi nyelvben elterjedt. Első részében a héber istenfogalom (Jahve), másodikban a kegyelem rejtezik, jelentése tehát: isten kegyelme. Nyelvünkben rendkívül népszerű ez a név, a legutóbbi tíz év statisztikája szerint az 5. leggyakoribb.

NAPOS IDŐ

A Meteorológiai Intézet jelentése szerint, várható időjárás Budapesten ma estig: derült, száraz lesz az idő, az északi szélidőnként megélnék, a hőmérséklet délután 24, késő este 20 fok körül alakul.

VILÁGFESTIVÁL. Franciaországi vendégszerelésre utazott ma reggel a szekszárdi Bartina néptáncgyűttes. Gyermektánc-világfesztiválon vesznek részt.

MA ESTE

PANORÁMA

A Tv külpolitikai szerkesztőségének világpolitikai magazinja, a Panoráma, ma este 21.10-kor két érdekes témával foglalkozik. Két amerikai tévétársaság, a CBS és az ABC műsoraiiban azt vizsgálja, milyen szerepet játszik Ronald Reagan amerikai elnök színesmúltja mostani döntéseiben és gondolkodásában. A Panoráma összeállításában erről nyilatkozik Reagan elnök és felesége, valamint a kérdést vizsgáló amerikai politológus. A Torinóban, Liverpoolban és Brüsszelben készült riportfilm a labdarúgó pályákon tapasztalható vandalizmusról és annak társadalmi okairól tudósít. Szerkesztő-műsorvezető: Chrudinák Alajos.

Keresik a támadót

Mint ismeretes, június 19-én 12.40 órakor Budapesten, az V. kerület Belgrád rakpart 16. számú lakóépület lépcsőházában az éppen ott kézbesítő postai alkalmazottat két ismeretlen férfi megtámadta, s tőle a Budapesti Postaigazgatóság tulajdonát képező 31 718 forintot elrabolta, nyolc napon belül gyógyuló sérülést okozva. Az egyik támadóról mozaikkép készült, akinek személyleírása:

70 éven felülieknek

Ingyenes utazás

Július elsejétől, keddtől, mint ismeretes, ingyen utazhatnak a helyi tömegközlekedési járatokon a 70 éven felüli magyar állampolgárok.

Az intézkedés éves költségkihatása mintegy 80 millió forint. Ezt az összeget az érintett vállalatok — a BKV, Miskolcon, Debrecenben, Szegeden a helyi tanácsi közlekedési vállalatok, továbbá azok a Volán-vállalatok, amelyek helyi járataikkal részt vesznek az utasszállításban — a költségvetésből kapják meg.

A díjmentességre jogosultságot a személyi igazolvánnyal lehet igazolni. A kedvezménnyel a 70. év betöltésének napjától lehet élni.

Az érintetteknek mérlegelniük kell, hogy a 70. évük betöltésének hónapjára még megváltják-e a nyugdíjasbérletet vagy sem, mivel a megváltott havi bérlet hónap közbeni visszaváltására nincs mód.

Az ingyenes utazási lehetőség kizárólag a helyi tömegközlekedési eszközökre érvényes, tehát

nem lehet igénybe venni a helyközi (távolsági), valamint nemzetközi autóbuszjáratokra, a HÉV közüzemi határon kívüli szakaszára, továbbá a vasútra.

Ugyancsak nem terjed ki a kedvezmény a nem menetrend szerint közlekedő járművekre, így például a libegőre és a siklóra.

SZOMBATTÓL

Palotajátékok Visegrádon

Szombaton megkezdődik a visegrádi palotajátékok rendezvénysorozata, melynek szervezői: a Pest Megyei Művelődési Központ, a Dunatours és a Pilis Állami Parkerdő Gazdaság. A látványos szabadtéri játék Nagy Lajos király korába kalauzolja a nézőt. A forgatókönyv szerint szemlét tart a nemesi bandériumok felett. A korhű környezetben gondosan megtervezett kosz-

VÍZTISZTÍTÁS. A Magyar Hidrológiai Társaság mai tanácskozásán a hazai fürdők víztisztító berendezéseiről és a technológiákról tárgyalt.

GYEREKEKNEK IS. Játék-, repülő- és hajómodell-kiállítás nyitotta meg kapuit ma délelőtt a Csehszlovák Kultúra Székházában (VI., Népköztársaság útja 21.).

DOLGOZÓKÉRT. A Vasutasok Szakszervezetének Központi Vezetősége mai ülésén a MÁV kollektív szerződésének teljesítéséről, a szociális feladatok végrehajtásának értékeléséről tárgyalt.

JÚLIUS ELSEJÉN, FIATALOKNAK

Megnyílik a békeklub

GAZDAG PROGRAM VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET

Békeklubot nyit az Országos Béketanács július 1-jén. Az augusztus 17-ig működő ifjúsági békeklub célja, hogy a hozzánk látogató külföldi és az érdeklődő magyar fiataloknak újságírók, szakértők, közéleti személyiségek közreműködésével tájékoztatást adjon hazánk társadalmi, gazdasági, kulturális életéről, külpolitikai elképzeléseiről, a magyar békemozgalomról és hazánk sokrétű nemzetközi kapcsolatairól.

A klub vezetői az angol nyelvet választották köznyelvvé, hiszen sok egyéni és csoportosan érkező

külföldre is számítanak. Milyen szórakozási-ismeretszerzési lehetőségeket kínál még a klub? Az előadásokon és a beszélgetéseken kívül megrendezik a hazánkban tanuló külföldi diákok nemzeti, szolidaritási estjeit.

Terveznek zenés programokat, diszkót, néptánc-tánculást, diákegyüttesek fellépését.

A klub az V. kerület, Károlyi Mihály utca 15. szám alatt található; vasárnap kivételével mindennap 17-től 23 óráig tart nyitva. A belépő 25 forint.

(ny. é.)

Receptéka — színesben

Hasznos és főként praktikus ételreceptek sorozatát indította útjára a VIANCO-stúdió. A hagyományos szakácskönyvektől receptjeiben és formájában is eltérő, különlegesen megtervezett kiadvány egy-egy darabja tizennyolc, otthon, kártyalapon, terefe-repartikon gyorsan elkészíthető ételhez ad tanácsot. Külön „kötetben” jelenik meg a szendvics, a tojás, a bográcsétel, a saláta, a fagyalt, a nyárson sült variációja, a túrós-sajtos étel, ezek elkészítési módja és a hozzájuk való alapanyag mennyiségi ajánlata. Iskola-írókönyv is lehetne, hiszen a nyolc-tizen-négy éves kiránduló, táborozó, vakációzó gyerekekre gondoltak elsősorban a tervezők, a szerkesztők. De a receptéka egy-egy darabja ismétlőkönyv lehet az állandóan időzavarral küzdő felnőt-

teknek is, s külön figyelemre méltó, hogy nem a házra bízta. A szépen tervezett és szerkesztett mini tippadó színes képműveivel, az étel pontos adataival önmagában is hasznos, étvágygerjesztő látvány. Éppúgy része lehet a konyhai felszerelésnek, mint a túracsomagnak, hiszen a sorozat receptjeinek alapanyaga útközben olcsón megvásárolható. A kiadványt kezdők és haladók gyakorló pályájának tekintetik, s ajándéknak is megvásárolhatják a könyvesboltokban.

Jogsegély

A fővárosi jogsegélyszolgálati vezetők részére ma délelőtt ankétot rendezett a Szakszervezetek Budapesti Tanácsa a Fővárosi Művelődési Házban. A résztvevők előadásokat hallgattak meg az üzemi balesetek elbírálásának szigorítására vonatkozó rendelkezésekről, illetve a Fővárosi Tanács új lakásügyi rendeletéről. Az előadásokat mindkét témában konzultáció követte.

Veszélyes, visszaeső bűnöző

Elfogták a gödi gyilkosság gyanúsítottját

Bemutatták a megtalált aranytárgyakat

Elfogták a gödi gyilkosság gyanúsítottját — jelentették be ma délelőtt a Pest Megyei Rendőr-főkapitányságon. Mint ismeretes, március 15-ről 16-ra virradóan Gödön a Toboz utca 2-es szám alatti lakásán holtan találták Varga Mihály 73 esztendőösét. Az idős férfi fejét álmában szétverték. A nyomozás adatai bebizonyították, hogy

Varga Mihálytól nagy értékű aranytárgyakat vitt el az ismeretlen tettes.

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai feltételezték, hogy az ügy kapcsolatban lehet az a betöréssorozattal, amely 1985 novemberétől Göd-Szödliget lakosságát foglalkoztatta.

A mindenre kiterjedő, nagy erővel folytatott nyomozás lassan felvázolta a tettes portréját: igen körültekintően, precíz tervek alapján, betöréshez készült célszerszámokkal, tökéletesen álcázva — akció során parókát viselt, albuszt, álszakált ragasztott — „dolgozott” a tettes. Az adatok alapján április 8-án.

a ráckevei rendőrkapitányság munkatársai lefoglalták Varga Árpád Pál 37 éves tiszahídi lakost.

Előéletének tanulmányozásakor kiderült: elvetemült, többszörösen visszaeső veszélyes bűnöző, eddig összesen 14 esztendő telt a börtönben. Bebizonyosodott az is, hogy Varga családja, rokonai segítettek bűncselekményeinek elkövetésében, falaztak, hamis alibit igazoltak, rej-

tegették a betöréses lopás-sorozatokból származó holmikat.

Az ügy június 11-én vett fordulatot: Varga rokonai, Koppel Jánosné és élettársa, Lakatos Ferenc gödi lakosok a felső-gödi MÁV-állomás közelében lévő málházépület padlásán elrejtett,

nagy mennyiségű, bűncselekményekből származó arany érték tárgyakat adták elő.

A nyomozás, az ügy részleteinek vizsgálata még hónapokig tart, Varga Árpád a gyilkosság tényét tagadja, bár elismeri, járt a helyszínen.

(Lapzártakor a tájékoztató tart, a sajtó munkatársainak bemutatják az ideiglenesen lefoglalt, bűncselekményből származó aranytárgyakat és készpénzt.)

Bencze Szabó Péter



adni, jelentkezzen a Budapesti Rendőr-főkapitányságon — Bp. V., Deák F. u. 16-18. —, telefonon a 07-es számon, vagy bármelyik rendőri szervnél.

Esti Hírlap

Politikai napilap
Főszerkesztő: Paizs Gábor
Főszerkesztő-helyettes: Komornik Ferenc, Lantos László
Szerkesztőség: VIII., Blaha Lujza tér 3.
Postacím: 1962 Budapest
Telefon: 336-130, 343-100*
Telex: 22-70-40 Esti H. H.
Kiadja a Hírlapkiadó Vállalat Budapest
Blaha Lujza tér 3. 1959
Telefon: 336-130, 343-100*
Felélős kiadó: Till Imre vezérigazgató
Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető bármely hírlapkiadópostahivatalnál, a hírlapkiadópostahivatalnál, a Posta hírlapüzleteiben és a Hírlapfelvételi és Lapellátási Irodánál (HELIR), Budapest V., József nádor tér 1. 1900. közvetlenül vagy postautalványon, valamint átutalással a HELIR 215-96162 pénzforgalmi jelzőszáma.
Előfizetési díj egy hóra 43 Ft, negyedévre 129 Ft, egy évre 516 Ft.
Szikra Lapnyomda, Budapest
Felélős vezető: Csánder Zoltán vezérigazgató
ISSN 0133-2201

Index: 25 002